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MHOEKCbI LIEH MPON3BOAVNTENEW NMPOMbILLNEHHbIX
TOBAPOB, PEANIM3YEMbIX HA BHYTPEHHWMN PbIHOK,
B 2024 1oy

Ha KOHeL, nepuoaa, B NpoLeHTax
B TOM YMICIIE MO BUOAM SKOHOMUYECKOWN OeATeNbHOCTY:

BOJOCHabXeEHNE;
obecnevyeHne BOAOOTBEAEHNE,
. opraHvsauus
nothita 3NeKTPUYECKO cBopa
Bcero* obpabaTbiBatoLmne 3Hepruemn, rasom
NnonesHbIX . N yTunmusauum
npousBoacTBa 1 napowm;
NcKonaembIx OTXO[I0B,
KOHOULMOHMpPOBaH
[eaTenbHOCTb
ne Bo3gyxa
no nuKBMaauumn
3arps3HeHN
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SIHBapb 100,1 100,1 99,7 99,7 100,2 100,2 99,8 99,8 99,9 99,9
deBpanb 101,5 101,6 102,2 101,9 100,5 100,8 106,6 106,3 100,0 99,9
mMapT 100,4 102,0 99,9 101,8 100,8 101,6 98,4 104,7 100,0 99,9
1 kBapTan 102,0 102,0 101,8 101,8 101,6 101,6 104,7 104,7 99,9 99,9
CpepaHe-
MECSYHbIN
npupocT
(cHwxeHne)
3a 1 kBapTan,
B % 0,7 X 0,6 X 0,5 X 1,6 X 0,03 X
anpernb 101,0 103,1 99,5 101,2 101,7 103,3 98,4 103,0 100,0 99,9
Man 99,7 102,7 100,7 101,9 100,6 104,0 94,3 97,1 100,0 99,9
VNIOHb 100,2 102,9 101,1 103,0 100,7 104,6 97,4 94,5 100,0 99,9
2 kBapTan 100,8 102,9 101,2 103,0 103,0 104,6 90,3 94,5 100,0 99,9
CpegHe-
MECSYHbIN
npupocT
(cHwxeHune)
3a 2 kBapTan
B % 0,3 X 0,4 X 1,0 X -3,3 X - X
Monb 104,0 107,0 100,7 103,8 100,6 105,2 114,7 108,4 1435 143,4

* 30ecb M ganee B pasgerne no Buaam geatenbHocTu «[obblva monesHbix uckonaembix», «ObpabaTbiBalowme nNpov3BOACTBAY,
«ObecneyeHre aMnekTpUYECKOM 3JHeprven, rasoMm U napom; KOHOMUMOHMpOBaHWe Bo3fdyxay», «BopgocHabxeHve, BogooTBedeHue,
opraHusaums cbopa v yTunmsaumm oTxo4oB, AesaTenbHOCTb MO NINKBUAALUN 3arpsi3HEHNIAY .



